
К длительному сроку лишения свободы осужден житель Удмуртской Республики, признанный виновным в совершении иных действий сексуального характера в отношении несовершеннолетней посредством сети Интернет

Собранные четвертым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 29-летнему жителю Удмуртской Республики, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшей, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следователями СК и судом установлено, что в 2015 году мужчина, проживавший на территории Удмуртской Республики, посредством социальной сети на своей странице под вымышленным именем познакомился с ранее незнакомой 10-летней жительницей Алтайского края, которая в ходе переписки сообщила ему о своем малолетнем возрасте. В период с февраля по июль 2015 года девочка, не понимая значение совершаемых в отношении нее преступных действий в силу небольшого жизненного опыта и уровня психического развития, пересылала мужчине по его просьбам фотографии и видеозаписи порнографического содержания со своим участием.

Следователями Следственного комитета совместно с сотрудниками полиции была проведена колоссальная работа по установлению лица, причастного к указанному преступлению. Следствие осложнялось предпринятыми обвиняемым мерами конспирации, в том числе удаление страницы, с которой велась переписка. Несмотря на это, спустя полтора года после получения заявления о совершенном в отношении малолетней девочки преступлении, удалось установить личность злоумышленника и задержать его.

Также стало известно, что в этот же период мужчина совершил развратные действия на территории Удмуртской Республики в отношении другой несовершеннолетней девочки (ч. 1 ст. 135 УК РФ), за что был осужден к обязательным работам.

Суд, оценив собранные следствием доказательства, признал подсудимого виновным в совершении иных действий сексуального характера и назначил ему наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

27 Июня 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1146088/folder/873343>